

Heti horoszkóp

KOS (Március 21. - Április 20.) Munkájában, hivatása területén nagyon jó hatásokra számíthat a következő napokban, amelyeket nagyon kedvezően használhat ki hosszabb távon is, egzisztenciája építgetésére. Ez azt is jelenti, hogy mindenféle tárgyalást, - amely munkájával kapcsolatos - célszerű erre a hétre időzíteni, Ezek nem várt sikert hozhatnak.

BIKA (Április 21. - Május 20.) Nagyon kedvező ez az álló időszak arra, hogy mélyen elmerüljön saját rejtett világában. Sikerral kutathatja fel saját, mély belső motivációit, valamint felderítheti, hogy kapcsolati rendszerén belül hol helyezkedik el Ön. Még arra is rájöhet, hogy hibáit miért mindig ugyanazon a ponton követi el.

IKREK (Május 21. - Június 21.) Új emberek társaságára vágyik, s új gondolatok érintik meg a lelkét. Nyitott minden olyan információra, szokásra, amely más, mint amit eddig a hétköznapi életében gyakorolt. Nagyon mély felfedezésekkel lehet gazdagabb, amelyek formálhatják világnézetét, szellemi horizontját is.

RÁK (Június 22. - Július 22.) Nagyon nehezen érinti most minden, ami váratlanul jelenik meg az életében. Elég lehet, ha valaki kizökent a napi rutinjából, s máris borul a biztonságérzete, s nagyon ingerlékeny lesz. A legtöbb konfliktus párkapcsolatában nyilvánulhat meg, amikor kedvese nem a megszokott módon nyilvánul meg.

OROSZLÁN (Július 23. - Augusztus 22.) Ez a hét az erőgyensúly és az érzékenység körül foroghat életében, s felveti a problémát, miszerint az erős embereknek van-e lehetőségük arra, hogy elgyengüljenek, illetve megmutassák környezetüknek érzékeny oldalukat is. Él Önben a vágy, hogy valakivel megossza bánatait, mégis azt gondolja, hogy ha ezt megteszi, akkor csökken a hitelessége, csalódnak majd Önben.

SZŰZ (Augusztus 23. - Szeptember 22.) Egy új szerelemmel ajándékozhatja meg ez a hét, s bizony az illető elég jól felvonnatja mindazt a lelki igényt, amely Önben él egy ideális partnerrel kapcsolatban. Mindenféle idealizált tulajdonsággal aggatja tele leendő kedvesét. Ezeknek a vágyképeknek pedig már csak érintőlegesen van köze a valósághoz, mi több, nem is könnyű megfelelni ezeknek az igényeknek.

MÉRLEG (Szeptember 23. - Október 22.) Mély lelki összhangra, egymásra, hangolódásra, s persze közös programra vágyik barátaival, s azt gondolja, hogy egyúttal jól kipanaszkodhatja magát, s megbeszéli végre valakivel negatív gondolatait. Azt tapasztalhatja, hogy problémáira barátai nem nagyon fogékonyak, s elintézik egy-egy félresikerült megjegyzéssel az egészet.

SKORPIÓ (Október 23. - November 21.) Úgy gondolja, hogy meglehetősen határozott módon kell kommunikálnia környezetével, azt mutatva a külvilág felé, hogy nagyon is tudja, hogy mit akar, mi több, azt is tudja, hogy miként érheti el céljait. A lelke mélyén azonban határozottság helyett játékosagra, szórakozásra vágyik.

NYILAS (November 22. - December 21.) Ösztönvilága, szexualitása nagy teret követel életében, a következő napokban. Erőteljesen megerősödik Önben ez a terület, s ez megnyilvánulhat abban is, hogy igényesebb lesz ezen a területén. Kedvesének nem könnyű most lépést tartani Önnel, s nem könnyű megfelelnie igényeinek.

BAK (December 22. - Január 20.) Végre megvannak a szóbeli eszközei is arra, hogy kedvességét, szeretetét mások felé kinyilvánítsa. Érdemes ezt a hatást tudatosan is kihasználnia, hiszen az Önnek fontos embereknek pont azt hiányozhat a hétköznapi életben, hogy elmondja, mennyire elsődlegesek ezek a kötelek. Töltsön minél több időt kedves emberek társaságában, s alapozza meg a harmóniát.

VÍZÖNTŐ (Január 21. - Február 19.) Általánosságban elmondható, hogy jellemző Önre egyfajta "villamos feszültség", amely soha nem hagyja nyugodni. Elsődleges igénye a mozgékonyság, s valamilyen belső feszültség hajtja előre. Használja ki azt a hatást, amely most erőteljesen nyilvánul meg, s megadja Önnek a lehetőséget, hogy befelé forduljon egy kicsit, s megfontoltan megrágja milyen folyamatban lévő ügyét, belső konfliktusát.

HALAK (Február 20. - Március 20.) Baráti és szerelmi kapcsolatai előtérbe kerülhetnek, s nagyon erőteljesen befolyásolják életét. Legfontosabb emberi kapcsolatai nagyon harmonikusan alakulnak. Előfordulhat, hogy segítik hosszabb távú boldogulását, egzisztenciális helyzete alakulását is. Könnyen lehet, hogy valamelyik barátja, vagy éppen kedvese nyújt Önnek egy olyan lehetőséget, amellyel többet kereshet, s pénzügyi helyzete is megszilárdulhat.

Naptár

Január (Boldogasszony hava) 20-26

Január 20. péntek, Fábían

Fábían latin eredetű név, jelentése: a Fabius nemzetséghez tartozó férfi. Alaptermészete erősen optimista, nem töri le semmi. Néha szétszórt, és ez károsan hat a munkatempójára. Inkább a kötetlen munkaköröket szereti. Magánélete példás, a nők nagyon szeretik. Fiatalon elég csapodár, de ha megállapodik, hűséges férj lesz.

Január 21. Szombat, Ágnes

Ágnes, görög eredetű név, jelentése: szent, tiszta, szemérmes, érintetlen, szűzies, tartózkodó. E név viselője határozott, eltökélt nő. Döntéseiben mindig részrehajlás nélkül ítélkezik. Ennek ellenére nem szívesen vállal ilyen szerepet. A barátai megválasztásában nagyon óvatos, de aki közel kerül hozzá, az végtelenül kedves, segítőkész teremtést ismerhet meg.

Január 22. vasárnap, Vince

Vince görög eredetű név, jelentése: a feltámadott. Megfontolt, igyekvő alkat. Mind munkahelyén, mind magánéletében igen szeretetreméltónak tartják, és megbíznak benne. Sok barátja van, de akadnak irigyei is. Ítéletei néha nem túlságosan megalapozottak, de nem sért meg senkit ok nélkül. Hobbija a barátkolás, vagy a kertészkedés.

Január 23. hétfő, Zelma

Rajmund német eredetű név, jelentése: okos védő. Nyílt, egyenes férfi. Nem hátrál meg semmi elől, ha kell, vállalja a nehézségeket is, csak elérje, amit akar. Sohasem játszik biztonságra, a kalandot csupán a kaland kedvéért szereti. Ez jellemzi magánéletét is. Gyakran agglegény marad, de sok kalandot él át.

Január 24. kedd, Timót

Timót görög eredetű név, jelentése: Isten becsülője. Főlényes, néha önző. Kétségtelenül magas intelligenciával rendelkezik, de sokszor visszaél vele. Életvitale elég szokatlan, sokakat megbotránkoztat. Az ösztönei kiválóak, mindig megérzi, honnan fúj a szél. Szerelmi kalandjainak köszönhetően csak későn telepszik le.

Január 25. szerda, Henrik

Henrik germán eredetű név, jelentése: bekerített telkén uralkodó. Keményen dolgozó, szókimondó ember. Öszintesége és egyenessége viszont nem mindenhol arat osztatlan sikert. Hajlamos arra, hogy másokat képességeik helyett anyagi helyzetük alapján ítéljen meg. Nagyszerű férj, hűséges és oda van a gyerekekért.

Január 26. csütörtök, Paula

Paula lengyel eredetű név, jelentése: kicsi, kis termetű. Vonzó, dekoratív nő. Ambiciózus természete sok férfit elriaszt tőle. Néha sajnáltatja magát, pedig nincs rá szüksége, szembe tud nézni bármilyen problémával. Igen mozgalmal életet él, számos kalandja van, de ha megállapodik, kevés hűségesebb nőt lehet nála találni.



Időjárás



Előrejelzés a www.met.hu adatai alapján, Szarvas térségére

Az előtünk álló hétvégén ismét borús, párás időre számíthatunk, vasárnap havazás várható. A hőmérséklet +5 és -6 Celsius között ingadozik majd, a légmozgás mérsékelt marad.

A jövő hét első felében is borús idő valószínű, kedden számíthatunk némi napsütésre. Éjszakánként -5 fokig süllyed a hőmérő higanyszála, napközben a hőmérséklet +2-3 fokig melegszik. A változó irányú szél kissé megélnkül.